COMMENT METTRE EN PLACE UN PROCESSUS DE VEILLE QUALIOPI EFFICACE

E-learning Touch’, agence globale du digital Learning depuis plus de 10 ans, a ouvert son Academy en 2020 afin de mieux structurer son offre de formation, puis a obtenu la certification Qualiopi l’année suivante. Composée d’un réseau de formateurs experts l’Academy vous propose à ce jour plus d’une vingtaine de formations à destination des formateurs et des équipes pédagogiques. Il s’agit de notre quatrième pôle de services avec la distribution de logiciels, notre Studio Media Learning et notre service LMS. 
Le site « L’Atelier du Formateur », porté par E-Learning Touch’ et Idremeau Consulting, est devenu depuis plusieurs années un site incontournable reconnu dans le domaine de la veille sur le Digital Learning et vous propose aujourd’hui de nouvelles opportunités pour améliorer sa veille, la structurer et réussir son exploitation.
Que l’on soit déjà certifié Qualiopi ou en pleine préparation de l’audit initial, effectuer une veille qui réponde aux exigences du Référentiel National Qualité est une mission complexe. Au-delà de la simple réalisation de la veille, ce dernier exige que le prestataire en démontre son exploitation.
La mise en place de la veille Qualiopi chez un prestataire de formation nécessite dans un premier temps de définir une stratégie. L’Atelier du Formateur, vous facilite la veille en vous proposant sa toute nouvelle offre de formations dédiée, avec la mise à votre disposition des outils prouvant votre démarche active et son exploitation. Celles-ci vous permettront de satisfaire le critère 6 de la certification Qualiopi concernant la veille.

Nos formations au tarif inter-entreprise sont de 490€ht/personne pour les 7h.

« Mettre en place une veille techno-pédagogique » : Apprenez en un jour à organiser efficacement votre veille techno-pédagogique ! 
Nos prochaines dates : 24/01/2023 et 07/02/2023 de 9h à 12h30
Programme : 
Définir et construire un système de veille techno-pédagogique
Utiliser les techniques avancées de recherche sur Internet
Choisir des outils d'organisation, de diffusion et de partage
« Structurer un système de veille collaborative en formation » : Acquérir les méthodologies et outils pour mettre en place une pratique collaborative nécessaire à la diversification des points de vue dans le cadre de missions de veille en formation
Nos prochaines dates : 07/03/2023 et 21/03/2023 de 9h à 12h30
Programme : 
Créer et animer un dispositif de veille collaboratif au sein de son organisation
Utiliser les fonctionnalités d'un outil numérique de veille collaborative
« Réussir l’exploitation de la veille en formation » : Identifier les supports d'évaluation d'un dispositif de veille
Nos prochaines dates : 10/05/2023 et 23/05/2023 de 9h à 12h30
Programme :
Concevoir un tableau de suivi des activités de l'exploitation des résultats de veille
